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3. O custo de envio de uma embalagem postal é de 1000$00 se o peso não 
ultrapassar 1 Kg e de 1750$00 se não ultrapassar 2 Kg. Para embalagens 
de peso superior a 2 Kg, são cobrados adicionalmente 500$00 por 
quilograma a mais. Neste caso, é considerado para efeitos de cálculo o 

a 
peso arredondado para o inteiro superior. Embalagens com peso superior 
a 30 Kg sáo rejeitadas. Elabore um progrâma que, d 
em balagemm- quiiagrsm-a,- deter 
c.- afirmativo, qual o custo associado. 

42 Elabore um programa que escreva num ficheiro uma tabela de ângulos - o em graus - e as respectivas tangentes. Os sucessivos valores angulares 
variam de um grau, no intervalo [O, 601. 

A média harmónica de um conjunto de N números é dada por 

M =  
N 

1 1  1 -+-+...+- 
X1 X2 X N  

Elabore um programa que leia do teclado uma sequência de números 
reais e calcule a respectiva média harmónica. Considere como indicagão 
de final de sequência o valor 0. 

determine se existe um 
er indicado o respectivo 
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